

ERRATA

Na divulgação no DOM nº 6942 no TÍTULO DO EXTRATO

ONDE SE LÊ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

LEIA-SE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATADA: SUDESTE ELEVADORES LTDA.

OBJETO: Prestação de Serviço de Manutenção Preventiva e Corretiva de Elevadores, com Fornecimento de Peças, Componentes, Materiais e Ferramentas, Instrumentos e demais meios necessários ao serviço, para atender esta municipalidade, para atender as necessidades da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD.

VALOR: R\$ 10.000,00 (dez mil reais).

RESPALDO: Artigo 24, Inciso II, Lei nº 8.666/93

PROCESSO: 82634/2023.

